



李大爷为自己种下的树苗起名“泽宝宝”

志愿者向市民讲解宣传资料

志愿者在种植新苗

巡护志愿服务队拍照记录稀有植物

“绿心”+“绿肺” 成都出门即见绿

“我们有城市‘绿心’——龙泉山城市森林公园，有城市‘绿肺’——环城生态公园，生活在成都，出门即见绿！”

“近年来，成都市森林面积持续增加，森林覆盖率稳步提升，生态环境越来越好。”

“怎么保护森林？”“森林病虫害有哪些？”……在郫都区平乐镇平沙落雁广场，“科普活动月”暨“世界森林日”

爱绿植绿护绿，也可以是阳台上的一抹绿意。由成都市生态环境局、成都市精神文明建设办公室联合开展的“植此青绿”

成都各地开展爱绿植绿护绿活动 让文明嵌入青山绿水



成都志愿红 是“居住者”也是“守护者”

在成都，有一群志愿者以自己的专业和热诚守护着家门口的绿水青山——他们是大熊猫国家公园社区巡护志愿服务队、退役军人战旗红志愿服务护林队。

“植”此青绿 浇灌绿水青山的梦想

一锹土，种下的既是树苗，也是生态文明的希望；一桶水，浇灌的既是土壤，也是绿水青山的梦想。

大家干劲十足，三人一组、五人一队，挖坑刨土、扶正树苗、填土踩实、端盆浇水……各个环节衔接有序，现场一派热火朝天的景象。

强根基 夯实职业青训体系

木塔力甫和胡荷韬这对“蓉城双子星”是成都蓉城队上赛季刚从梯队拔擢的新星，在韩国籍主帅徐正源的提携下，两名球员实现完美蜕变。

成都兴城打造“职业足球可持续发展”样本

不久前结束的U20男足亚洲杯赛上，来自成都蓉城队的胡荷韬、木塔力甫两名年轻国脚大放异彩，迅速成为同年龄段人才库中的佼佼者。



找伙伴 持续加强院校合作

今年年初，央视5套《足球之夜》栏目用了22分钟时间聚焦成都蓉城队，在中国足球改革进入深水区的当下，俱乐部努力探索职业足球健

康发展之路，成为一种模式和典型。过去一段时间，俱乐部大力助推校园足球，铺设校园青训网点，建立青少年球员选拔机制，为优秀苗子的成长创造条件。

俱乐部与股东方德瑞足球培训中心的合作也在做大做强，通过与多家成都中小学合作，铺设校园足球特色培训网点。

绘蓝图 聚焦产业“谋转型”

作为成都蓉城足球俱乐部的母公司，兴城集团坚持以承载城市足球梦想为使命，以弘扬优秀体育文化为己任。

公园开工。该项目已被列入“十四五”期间世界赛事名城建设重大项目清单。项目包括一处立足西南、辐射全国的国际级专业足球训练基地。

除了成都蓉城队目前驻扎的绿轴成都兴城足球公园，成都兴城女子足球俱乐部也正在打造中。

作为成都市重要的“国际化城市综合开发运营商”，兴城集团正聚焦足球周边新业态，多元化构建“足球+文化”“足球+地产”“足球+旅游”

精典汽车 汽车全服务 又快又省心 汽车养护 汽车美容 保险理赔 定损维修 新车销售 二手车收售 关注有礼 精典汽车 城市汽车养护中心 95105000 证券代码: 871644 连续18年荣获“全国十佳汽车服务商”称号